11Iro

HAmsn: MapuaHHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.08.2012 22:56:37

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.08.2012 14:06:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269273/answer/269330




[Tpu OTCYyTCTBUM BOCIIAJIUTEIBLHOTO IIPOllecca B MOYEBHIX My TSAX U HOpMaIbHOU QYHKIUY
GYHKIIMOHUPYIOIIEH MOYKH, HET MPOTUBOMOKa3aHui. O6CcyuTe BOIPOCH. O CPOKAX C MefguaTpoOM.



